ddl LY 7 Lol almanahj.com/ae

United Arab Emirates R BibnId ) Aot ptdd | Dyl W
Ministry of Education b (Ot | § Detcd 33 1 3 315 8
Rashid bin Saed school for Basic 7N pabaill dgaas 5 A5 e e
and secondary education M R sy ol

1o puldl) | il ) Alald daa) sa s )

-1 b Laa S A paall LY ey Jsa B0 ik -n 1w
19h (7 A Ulaa 11 (& Qg pmae 230 ) il il g paald) i) (1
a) 11w -7 b) 7w + 11 ¢) llw+7
P 5X4(10-8)+20 ol wail) daid (2
a) 40 b) 60 c) 42
(3+5)+7=3+(5+7) NV Jhall & dasdiviall dpualdli( 3
a) el b i b) ceadl (o grexs C) (eranll sl
taT7a+d-2a+5 Sugabal B gl sl (4
a) 9+ 5a b) -5a -1 c)9a+9
R4 (y+1)=40 Uaaall Ja Jias o 222l (5
a) 0 b) 10 ) 9
2 {(1,3),(-6,4), (8,5)} 4 4Bl & Jall (6

a) {1,-6,8) b) {3,4,5) ©){1,3,-6,4,8,5}

cgsb f(=2)C f(x)= —2x—3 Al il )y (7

a) 1 b) -7 c) -1
—p AdNAl 8 ) o plell JiaY) Chaa gl Jiad Alea ) (8

Y i X palasol pag y 5 X33k se (2

Yo ap X palaso) gag ¥ paasad X 83k e (c




dol Y1 chl.....ﬂ &53.: almanahj.com/ae

¢ Adja Jiai Y A il oy L;i A (9

a) <_00 “x b) V/ - c) ol\ A

L
ﬁwpa 1; 2'0 51 2:2 2;3 2§4 2:5 zisvztzfs' il Mm}’“mu"““‘-"‘” Alstaal (10
a) |[x—22|=5 b)|lx+22|=5 c) |[x— 22| =4
R 11x — 4 =29 UslaaliMa Sy o3 andl (11
a) 4 b) 3 c) -2

D (21 Legs gana Al dasaa slae) 4500 ) AAL) el Adalad) (12
a) 3n+6 =21 b)3n+3 =21 c)3n+4=21
DR 'l%=%wm\@x:\-ﬂe3(l3
a) 5 b) 2 c) 6
(R 4% Clagall 4y 45150 AED o_n (Al S Sl Alaay) jeadl (14
a) 156 b) 144 c) 154
s Akl A cuad b lea 1 (15
a) 8+y=4x b) 5x + y% =25 c) 2x—5y=1
—: Al A0t Jiad A0V i) ¢a sl (16
a) 1,4,9,25, ... b) 18, 16, 15, 13, .. c) —2,2, 6 10, ..
—tApalin ABNe Jiad A0l Adlad) edbiadl) e i (17

T ] I

o LT / H o

3]




dol Y1 cbl.....ﬂ &53.: almanahj.com/ae

~igh et Qe () () S A8 ) ALl (18
-5—-4-3-2—-1 01 2 3 4 5

a) X< —-24x23 b) x<=2,ix>3 c) —2<x<3

¢ Jadl) gadll o Alad) Jhall 8 i gall il alaad) sl Ciual 400N 3 gaad) e ol (19

R LY A
) |
) ety G e b) Gl C) ey 38l sl
] 0 L
[ 3x + 2y = -2 A N slaal) AU a5 Ayl )54 (e 5T (20
|2x-2y=-18 °
2) (1, 3) b) (—4, 5) o) (7, -4
[ 2x+1 [= -3 s @
a) ¢ b) -2 c) 2

¢ Ad)a Jiad 40 clidad) ¢ i (22

Jis) !
2 —4 é 4

1 reall™
4 -6
=B 3 3 -5 -8 ~ 7
2 4 3 8
-3 6
-7 9
5 —5
-5 -3

® Al olaily Sae 24 Alucag ¢ Cuie L (o Jladll olaily Dua 16 Ablewa B adady (23
¢ U Ao s b gia Gl | Gl

a) 10 mi\h b) 20 mi\h ¢) 8 mi\h




dsl LY Ebl.....” 23 almanahj.com/ae

0584« 20% aad Lle 5 < 3000 AED (o) s jo ¢ g0 5l AALE #1380 A & 5 (24
¢ P‘aﬂ‘ KSRV g 9r

a) 600 AED b) 2800 AED ¢) 2400 AED

"/ Al JAly a1 jaally ¢ x GBI el g clablin) (25

a) 3,-6 b) 3,6 c) -6,3

: R (-5,4),(-3,2) Cuhiilly jlal) ol Ja (26
a) -1 b) 1 g2
L) &,sggadmﬁwiwan (27

ﬂy i
a) daaa ye b) 0 c) 1
- 9 >
t 1] P A (3,5) iy sary 2 Al g afieaal) Alslaa (28
a) y—5=2(x—3) b) ¥y—=3=2(x+5) ¢ y+5=2(x+3)
. y=§.x+3 aiiualy y = —3x+ 1 aslical (29
2) ol sie b) Claalaia c) e

- 1 A Ofihad pilalaa g ol ) ¥ alaal) aUBHT (Lol aal g Da ) Jhay ) Al au il (30

rirr o DR EERREY § ;




dol Y1 chl.....ﬂ &'43..: almanahj.com/ae

(Amaldl) ) S5 (a1 A3adla ) Ay el gl (e B ghad S (b dardieiall Lpaldd) <3 (31
?(@ﬂ\w}&d‘cwﬂ\.&w\cﬂ\qu‘c@gﬂ‘)

8(7-6)—1 +2 X %=8(1)—1 432 x% ...................
=8—-—1 42 X S
2
=8-1+1 e,
=7+1
) T e Y e Al sl aladiiady 40N ALY oo qaal (32
e .............. (sl DV gaall e adalil) Ll -
oes [T Y gl e a ol Lalis 2
T R
T Al Jiaill il 5 )l -3
¥ o
-4
el e Sl Al 5 jaall g abaall 2l 4
i h
I O R R S IO (! Jifaall aphall el lud) -5

Phuid Jasaal) (g glaval) Cralidatinall () 9 uay x Aagd 3291 (33

X 14

x—4

X+ 3

A;JgOLS\S\cC;L'u.u\ﬁﬂ&hbééum\dd\gégjhm‘}sgﬁgﬁ:ﬂh@bg(34
¢ Ol ag 985 Clale 3 ¢ gruday (pdll 30 a8 ¢ i) Cikall 4 Lk 325




dsl LY chl.....ﬂ 23 almanahj.com/ae

Jadi Jaad 5 AL 5 ogil) (ha oty () LBl s 1 5 Saall §5gl) ugin JUbl 235 oS (35
f,f\f«,,,zf ;{m;"Zs P ¢ 8 5gdll & 5 e

o f s A dsaad) Jasi

AVl el | g5 09 L)

i i
&
i
s 3
i St
W e

5 Jnaall 5 g4l

............ 9.50 W
3_ALL) 5 ggdl)
.............. 11.75 2

PAREY]

............................................

.........................................................

Aaladl Ja 22

.....................................................................

- Jall

......................................................................
---------------------------------------------------------------------

----------------------------------------------------------------------

¢ Lgali Al ALY Ge Gty ¢ A Agleat) AdUal) () (37

253 38513 ; asn
..................... = Aylual) Al @ iial 3, (1

(a,=a;+ (n—1)d »nxlbialdlldall) A p sl il ) (2

Al il 2l as 5l (3

..................................................




dol Y1 chl.....ﬂ aﬁﬂa almanahj.com/ae

dpadl) 22 g) a3 ey QaBLLL o) ) JU Ay gia s 00 Bl A JS IS 1) La 208 (38

¢ il 4 giall
........................ ol 4 gl Al g g .
s 24 = oY) 33l
....................... ol laie
40 = 3aall 22l
..................... oall 4 gial) Al

¢ gl ¢ Claalaia 48 1) 5 ikl | kel (gb ¢ 4 55tk oo B e CDEF Jsidi (39
it

(Fﬁxﬁm_&-:iﬁaﬁ-«) - Jall

fx) =2x +10 I Gugson 325) (40

t osdall Y t(r 4+ 4) = 28 Adladll s (41

(Jad) il ghad Lok ga ) 1 AN c¥alaall Ja (42

5(4h—1)=6h+2 | 3x+4|=10 3 _n=2
5 10




dol Y1 Ehl.....ﬂ &'43.: almanahj.com/ae

Ct=11, r=3,g = 2 uils 13 b Lasd (5 ol yaaatll dagd 32 9) (43

t% 4+ 8rt + 2
C eyl bd e Jall de gana Jhag ¢ b Laa diliia JS Ja (44
6 <r+7 <10 —2y—-5 <3
IR N A EN A U S D g T T T T T T
A 232 -l 0 4 42 43 44 4 23 22 - 0 H 42 43 44

¢ g dukad Al Jhay glaall il BT (45
................... ouall el (
Ll s (o aitudl e (@

N N skl il dslaa 581 (2

----------------------

T 1Y | Pl St plasil bl plidi Jo (46
L] y<3x+1
y=2 —-2x+ 3
* 2 X
4

Ay ¢ AED 21 Asliall (ukiba) (o Calba g 1 5l (a gl e 4 ARIST aollaal) (saal (4 (47
 AED 16.5 4lial) gubalball (o il 3 ) Sl G G s
Y alaall Ll sl (d




dol Y1 Ehl.....ﬂ é}a almanahj.com/ae

-------------------------------

-------------------------------

-------------------------------

€ A0 Yl (e JS (B aniaal) Alalea ciiS) (48
......................... 5 :g;wi)-“ ahidl g 20 Jll (1

.................... (3,4)3Kil sas ~: dudl (2

¢ alall) Ja aa gl ol ¢ cfaleal) Aalii] ha aliS JS Jad 4%, o Juad) 332 (49

X+y=12
y=x—4

Ix+2y=-4
Sx+2y=-8

T3 Solsn le Logia 31 U il oot e 4y < Sx daliad) iy i Jos Lasd! Julsod (50

ol Lzl
- a ‘.
dvas e Bl 4y < 5
| fﬂ"" €Y [ 4?.{"” i ' Y ] 3
; )] 3 T 2
m =] ¢=3% | (11 olas ¥ ddazs
Wil {% (O, O)JL&:}'.)’/ adais / it . | < z
G 2= S R
? ] 3 A




